Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: С тётей за грибами

В это утро тётя Таня, разбудила меня раньше обычного, вчера я пообещал ей съездить за грибами. Ее муж, дядя Володя — папин брат, работал на заводе и еще не вернулся с ночной смены. Позавтракав и взяв с собой две корзины и одно пластмассовое ведро, мы поспешили на автостанцию. Рейс был ранний и в древнем ПАЗике нам нашлось два места.

Я сел на боковое место, а тетя Таня через два ряда от меня болтала с какой – то своей знакомой. Автобус быстро выскочил из маленького городка и за окном поплыли типичные российские пейзажи.

Тете было известно «грибное место» недалеко от города и наша поездка на автобусе заняла не более 20 минут. Мы перешли дорогу и пошли через поле к лесу, из – за которого только появилось Солнце. Тётя шла впереди меня в невысоких резиновых сапогах по высокой и влажной от росы траве и ее рейтузы, плотно обтягивающие ее бедра и ягодицы очень быстро стали сырыми, как и мои штаны.

Зайдя в лес, тетя сказала мне, чтобы я не уходил далеко, а сама начала искать грибы. Мы шли по лесу разговаривая и иногда наклоняясь за очередным грибом. Место, и в правду, оказалось хорошим, и мы достаточно быстро набрали по полной корзине. Решив передохнуть, мы уселись на поваленном дереве и достали бутерброды, вареные яйца и термос с чаем.

Тетя Таня в свои 38, была очень симпатичной. Крашеная блондинка, в меру полная, с объемной попой и грудью всегда мне нравилась. Сейчас она сняла свою синюю балоневую куртку и осталась в серой футболке, которую раньше носил ее сын, мой двоюродный брат. Мы ровесники и этом июле, сразу после школьного выпускного, он ушел в армию.

Я с трудом отводил взгляд от футболки, хотя в ней не было ничего интересного: обычная ношеная, застиранная футболка, которую не жалко одеть для похода в лес. Мой взгляд притягивали два больших холма, выпиравшие из под футболки. Она так плотно облегала тетины прелести, что через ткань был виден узор бюстгальтера.

В последнее время я стал часто смотреть на женщин. На учительниц, на продавщиц в магазине, на маминых подруг и даже на... маму. Все они были взрослыми, полными женщинами их формы заставляли мое сердце биться чаще, а мой член становиться большим и твердым. Вот и сейчас, разглядывая тётю, я почувствовал предательское шевеление в брюках. Поэтому, когда мы стали собираться, мне пришлось идти к корзине, чуть согнувшись, а потом держать ее перед собой.

Пройдя еще немного, мы вдвоем набрали почти полностью и ведро. Две полных корзины и ведро были тяжелыми, но тетя предложила дойти до одной полянки, на которой должны были расти опята.

Пройдя через заросли черемухи и через лесной ручей, мы добрались до этой полянки. Раньше я видел такое только на картинках: на поляне было несколько пней и одно поваленное дерево облепленные желтыми опятами. Так как все наши емкости были уже полны, тетя предложила собирать грибы в наши курточки.

— Все, равно, потом стирать все, — сказала она и расстелила одежду на траве, — жалко, Володя с нами не пошел, не собрать нам все.

Действительно, грибов было очень много, мы вдвоем остригли, лишь, половину одного пня, а опятами были полны обе наши импровизированные из курточек емкости.

Пока мы собирали грибы, я опять стал коситься на тётю. Она стояла спиной ко мне, нагнувшись к опятам. Ее большая попа, обтянутая рейтузами была в метре от меня. Как же я хотел ее тогда потрогать, а еще лучше — увидеть эту попу без одежды...

Больше грибы собирать было некуда, и мы двинулись в обратный путь. Это оказалось не очень – то и легко: две перевязанные куртки, две корзины, ведро и термос замедляли наш шаг. На двоих у нас было четыре руки и получавшись мы стали перетаскивать грибы по — частям.

— Вот, Сережка, какой ты молодец, чтобы я без тебя делала? — говорила тётя, таща тяжеленную корзину.

Я сам очень устал и злился на нее, но не подавал виду.

Сделав небольшой крюк, мы вышли из леса. Оставалось перейти поле, небольшую рощу и около километра по дороге до автобусной остановки.

Было жарко: одиннадцать часов, на небе ни облачка, Солнце заливало все вокруг.

— Сейчас бы окунуться, — сказал я вытирая пот со лба.

Тетя на секунду задумалась, а потом предложила пройти метров пятьсот, где должна была быть речка. порно рассказы Видимо, в награду за мое терпение, решила не лишать меня возможности искупаться.

Оставив грибы в тени деревьев, мы пошли к реке. Она оказалась метров 10 в ширину, с крутыми берегами и со слабым течением. Пройдя вдоль берега, мы нашли удобное место для спуска к воде.

Утоптав сапогами траву не берегу, я разделся и пошел в воду. Она была весьма прохладной, но когда полностью окунулся, то привык, и вода показалась мне теплой.

Тетя сняла резиновые сапоги и осталась сидеть на берегу. Переплыв речку, я крикнул ей,

чтобы она тоже шла купаться.

- Нет, Сережа, я не пойду, я без купальника, ответила тетя, жмурясь от яркого солнца.
- И что? удивился я, здесь никого нет, купайтесь в чем есть, все быстро высохнет! Вода то, классная!

Тетя помешкалась, потом сказала: «Не смотри!» и, повернувшись ко мне спиной, начала снимать футболку.

Как же я мог не смотреть, особенно после такого запрета!

Раздевшись, она осталась в белых хлопковых трусах и белом бюстгальтере. Я любовался ее формами и, несмотря на холодную воду, мой писюн стал увеличиваться в размерах. Тетя тоже очень долго заходила в воду, но когда окунулась, заохала от удовольствия.

Накупавшись и немного замерзнув, я вышел на берег и лег на траву, чтобы скрыть стояк.

Лежа на животе, я обернулся назад, когда тетя стала выходить из воды. От воды тонкая ткань сделалась совсем прозрачной. На больших, четко очерченных грудях, виднелись темные кружки вокруг сосков, которые от холодной воды бесстыдно торчали. А сквозь тр усики был виден не только лобок, но и складки половых губ.

Член мой от увиденного, кажется, стал еще больше, а мне пришлось отвести взгляд, когда тетя приблизилась. Она тоже легла на живот рядом со мной.

- Ну, что, доволен, улыбнувшись, спросила моя спутница.
- Доволен, и вода совсем не холодная.
- Как же, не холодная! Вон дрожишь весь и губы синие.

Я, действительно, дрожал, но не только от холода, но и от возбуждения.

Тете было не удобно лежать и пока мы разговаривали она села на кочку чуть выше меня, лицом к солнцу. При этом я увидел то, что заставило меня дрожать еще больше.

Мокрая ткань не скрывала ее большие груди с торчащими сосками. Они висели в метре от меня. Периодически с них скатывались капли по складочкам живота прямо туда, где под трусиками были видны ее половые губы.

Тетя сидела, слегка раздвинув ноги, и теперь я полностью знал, не только, как выглядит ее пизда, но и какие у нее волосы на лобке. Под мокрой тканью отчетливо виднелся большой темный треугольник. Некоторые черные волоски торчали из под резинки трусов.

— Ну, что, красивая у тебя тетя? — С усмешкой спросила она. Я отвернулся и залился краской, поняв, что она все видела. — Так, что, красивая? — настойчиво повторил она. Я лежал, уткнувшись в траву, и не отвечал. Мне было стыдно. — Ты не переживай, я на тебя не сержусь. Ну, посмотрел, ну и ладно, — говорила она примирительным тоном, гладя меня по спине, — понравилось, хоть? — Понравилось, — буркнул я из — под руки, — вы очень красивая. — А что тебе больше всего понравилось? — Тетя все не унималась, и продолжала меня расспрашивать. Я привстал на локтях и повернул голову. В ее взгляде не было злости, только какой — то озорной огонек и яркая улыбка на лице. Я опустил глаза чуть ниже и все – таки, ответил на ее вопрос: «тити». — Что, нравятся большие груди? — с усмешкой сказала она, — у мамки — то твоей поменьше будут. Я ничего не ответил, и лишь привстал на коленях. — Ого, племянничек, теперь верю, что нравлюсь тебе, — сказала она глядя на мой стояк под мокрыми плавками, — подойди ко мне. Давай — ка, посмотрим что у тебя там, — сказала она, ухватившись за резинку моих плавок, — ты не против?

Не дождавшись ответа, ее руки сдернули плавки до колен, а я покраснел еще больше.

— О, какой красавчик, — прошептала она, разглядывая мой тонкий член, и взяв в ладонь мои яички.

Затем, она провела пальцами по члену и обнажила головку. От ее прикосновений он стал еще тверже, а я закрыл глаза от наслаждения.

Вдруг, головка члена оказалась в чем — то горячем и влажном. Открыв глаза, я не мог себе поверить: мой член был во рту у тети, он помещался там полностью. Эти ощущения были настолько приятными, что мне показалось, будто головка сейчас лопнет. Но вместо этого, я испытал оргазм. Все время пока я кончал, тетя глотала, не выпуская мой член изо рта. От переизбытка эмоций я повалился на траву со спущенными трусами. Тетя Таня сидела рядом и гладила мою грудь и живот. — Не ожидал, — игриво спросила она? — хочешь еще чего — нибудь? Мне было так хорошо, что я, даже, не знал, что можно еще хотеть. Но, тетя, уже сама завела руки за спину и расстегнула лифчик, сняла с плеч бретельки и сказала: «Не хочешь продолжить?» Чтобы не мешали, я скинул с себя трусы и встал перед тетей на колени. Аккуратно коснулся ее грудей и осторожно потянул на себя чашечки бюстгальтера. Груди тети Тани открылись передо мной. На белой коже выделялись темно — коричневые ареолы в центре которых торчали толстые соски. — Не бойся, — сказала тетя, когда я отложил бюстгальтер в сторону. Кожа ее грудей оказалась очень нежная и прохладная. — Тетя Таня, можно я их поцелую? Вместо ответа она прижала мою голову в своей левой груди. Инстинктивно я нащупал губами сосок и начал его посасывать. Руками я гладил вторую ее грудь, а она снова стала водить пальчиками по моему члену.

Мне нравилось гладить и целовать ее сиси, но через некоторое время тетя лишила меня этого

— Мальчик мой, ты же хочешь сделать мне приятно? Тогда поцелуй меня здесь.

Тетя легла на траву, развела ноги, сдвинула в сторону трусики и на вершине черного

— Язычком... Вот здесь, — подсказала тетя после моих первых неуверенных поцелуев.

Она ткнула мне в щеку свою вторую грудь и я переключился на нее.

кудрявого треугольника открылась розовая щель.

удовольствия.

Я понял чего она хочет и мой язык стал двигаться вверх — вниз между ее половых губ.

Тетя стонала и просила меня не останавливаться. Понимая, что мои движения ей очень приятны, я старался не изо всех сил, вылизывая ее губки.

Она стонала, пока не вздрогнула пару раз и не замерла.

- Так бы и валялась здесь с тобой, Тетя светилась улыбкой, когда снова посмотрела на меня, но, пора нам уже.
- A я еще хочу, сказал я и показал ей свой торчащий член.
- Эх, что же, взрослый мужики так не могут: пять минут и снова готов. Ну, иди сюда, сейчас все сделаем.

Она усадила меня к себе на живот, свела свои большие груди, а я засунул между ними член. Двигаясь, я придерживался за ее сиськи, и вгонял член между ними. Мне было очень хорошо, и скоро в ложбинке между ее грудей образовалась мутная лужица.

Тетя облизала мою головку, разделась и быстро зашла в воду. Ополоснувшись в прохладной воде и высохнув на берегу, мы оделись, спрятали нижнее белье по карманам и пошли к автобусу.

Я надеялся на продолжение и мои надежды сбылись...